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益阳市箴言中学2017年上学期高二3月月考
文科数学试题
考试时间：120分钟   分值：150分
第I卷
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一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只
有一项符合题目的要求）
1. 已知集合
[image: image136.jpg]ziyuanku.com
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2．在复平面内，复数i(2－i)对应的点位于(　　)

A．第一象限      B．第二象限       C．第三象限
D．第四象限

3. 已知向量，满足
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，则与的夹角为（    ）  
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4．为考察数学成绩与物理成绩的关系，在高二随机抽取了300名学生．得到下面列联表：

	数学
物理　　　
	85～100分
	85分以下
	合计

	85～100分
	37
	85
	122

	85分以下
	35
	143
	178

	合计
	72
	228
	300


现判断数学成绩与物理成绩有关系，则判断的出错率为(　　)

A．0.5%        B．1%         C．2%         D．5%资*源%库 ziyuanku.com
附表：
	P(K2≥k)
	0.050
	0.010
	0.001

	k
	3.841
	6.635
	10.828
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5．把函数y＝sinx的图象．(　　)
sin2x的图象经过________变化，可以得到函数y＝
A．横坐标缩短为原来的倍，纵坐标伸长为原来的2倍

B．横坐标伸长为原来的2倍，纵坐标伸长为原来的2倍

C．横坐标缩短为原来的倍
倍，纵坐标缩短为原来的
D．横坐标伸长为原来的2倍，纵坐标缩短为原来的
[image: image128.jpg]6. 若正数
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的最小值是（    ）  
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7. 如图，输入
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时，则输出的
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8.以＝－1的焦点为顶点，顶点为焦点的椭圆方程为（   ）。－
A.＝1＋＝1     D.＋＝1   C.＋＝1   B.＋
9. 一个三棱锥的三视图是三个直角三角形，如图所示，
则该三棱锥的外接球表面积为（  ）  
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10. 已知等差数列
[image: image29.wmf]{

}

n

a

的公差
[image: image30.wmf]3

2,5

da

==

，数列
[image: image31.wmf]{

}

n

b

，
[image: image32.wmf]1

1

n

nn

b

aa

+

=

×

，则数列
[image: image33.wmf]{

}

n

b

的
前10项的和为（   ）。
A. 
[image: image34.wmf]10

21




B. 
[image: image35.wmf]20

21




 C. 
[image: image36.wmf]10

19



      D. 
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11. 已知
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有极大值和极小值，则的取值范围是（   ）。
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12．已知直线
D．     C．7      B．(t为参数)与圆x2＋y2＝8相交于B、C两点，则|BC|的值为(　　) A．2
第II卷
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13．已知直线l的参数方程.则直线l和圆C的位置关系为__________(填相交、相切、相离)．sin(t为参数)，若以原点O为极点，x轴的正半轴为极轴，建立极坐标系，圆C的极坐标方程为ρ＝2
14.在
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15.已知函数 
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成立，则的取值范围是       
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16．把正偶数数列{2n}的各项从小到大依次排成如图的三角形数阵，记M(r，t)表示该数阵中第r行的第t个数，则数阵中的数2 012对应于________．
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三．解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
17．（本小题满分10分）已知曲线C的极坐标方程是ρ＝4cosθ.以极点为平面直角坐标系的原点，极轴为x轴的非负半轴，建立平面直角坐标系，直线l的参数方程是
(t是参数)．

(1)将曲线C的极坐标方程和直线l的参数方程转化为普通方程；
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(2)若直线l与曲线C相交于A、B两点，且|AB|＝，试求实数m的值．
18．（本小题满分12分）某公司经营一批进价为每件4百元的商品，在市场调查时发现，此商品的销售单价（百元）与日销售量[image: image53.wmf]y

（件）之间有如下关系：
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（1）求
[image: image55.wmf]y

关于的回归直线方程；
（2）借助回归直线方程请你预测，销售单价为多少百元（精确到个位数）时，日利润最大？
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相关公式：
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19．（本小题满分12分）已知直线l：x－y＋9＝0和椭圆C：(θ为参数)．

(1)求椭圆C的两焦点F1，F2的坐标；

(2)求以F1，F2为焦点且与直线l有公共点M的椭圆中长轴最短的椭圆的方程．
20.（本小题满分12分）在
[image: image58.wmf]ABC
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中，边
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的对角分别为
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（2）设
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图象上所有点的横坐标变为原来的
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21(本小题满分12分)在四棱锥V-ABCD中，底面ABCD是正方形，侧面VAD 是正三角形,平面VAD⊥底面ABCD．
（1）证明AB⊥平面VAD．

（2）求面VAD与面VDB所成的二面角的余弦值．
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22.（本小题满分12分）已知函数
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成等差数列， 点
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是函数
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图象上任意一点，点
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关于原点的对称点
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（1）解关于的不等式
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的取值范围．
数学（文）试卷答案
	题号
	1  
	 2
	 3
	 4
	 5
	 6
	 7
	 8
	 9
	 10
	 11
	 12

	答案
	 B
	 A 
	 B
	 D
	 D
	 D
	 C
	 D
	 A
	 A
	 D
	 B


WWW.ziyuanku.com
13 相交 ；      14  1  ；  15   11，+∞）  ； 16  (45,16) 
17解析：　(1)曲线C的直角坐标方程为x2＋y2－4x＝0，    。。。。。。。3分

直线l的直角坐标方程为y＝x－m                     。。。。。。。。6分
(2)m＝1或m＝3               。。。。。。。。10分
18 解析：（1）因为
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于是得到
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关于的回归直线方程
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（2）销售价为时的利润为
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时，日利润最大.                   。。。。。。。。。12分 
19解析：　(1)由椭圆的参数方程消去参数θ得椭圆的普通方程为＝1，。。。。4分
＋
所以a2＝12，b2＝3，c2＝a2－b2＝9.
所以c＝3.故F1(－3,0)，F2(3,0)．   。。。。。。6分

(2)因为2a＝|MF1|＋|MF2|，
所以只需在直线l：x－y＋9＝0上找到点M使得|MF1|＋|MF2|最小即可．

点F1(－3,0)关于直线l的对称点是F1′(－9,6)，
|MF1|＋|MF2|＝|MF1′|＋|MF2|＝|F1′F2|
＝，＝6
故a＝3.
又c＝3，b2＝a2－c2＝36.
此时椭圆方程为＝1.        。。。。。。12分＋
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21、解析（1）略； （2）
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22 解析：由
[image: image103.wmf])

3

(

),

1

(

),

0

(

f

f

f

成等差数列，得
[image: image104.wmf])

3

(

log

log

)

1

(

log

2

2

2

2

t

t

t

+

+

=

+

，
即 
[image: image105.wmf]1

),

0

)(

3

(

)

1

(

2

=

\

>

+

=

+

t

t

t

t

t

    
[image: image106.wmf]，

)

1

(

log

)

(

2

+

=

\

x

x

f

    ……   2分]
由题意知：
[image: image107.wmf]P

、
[image: image108.wmf]Q

关于原点对称，设
[image: image109.wmf])

,

(

y

x

Q

为函数
[image: image110.wmf])

(

x

g

y

=

图象上任一点，则
[image: image111.wmf])

,

(

y

x

P

-

-

是
[image: image112.wmf])

1

(

log

)

(

2

+

=

x

x

f

）上的点，所以
[image: image113.wmf])

1

(

log

2

+

-

=

-

x

y

，
于是
[image: image114.wmf])

1

(

log

)

(

2

x

x

g

-

-

=

   …… 4分
（1）
[image: image115.wmf]2()()0

fxgx

+³

   
[image: image116.wmf]1

0

1

)

1

(

0

1

0

1

2

<

£

\

ï

î

ï

í

ì

-

³

+

>

-

>

+

Û

x

x

x

x

x



[image: image117.wmf]\

此不等式的解集是
[image: image118.wmf]{

}

1

0

<

£

x

x

                        ……  7分
（2）
[image: image119.wmf]),

1

(

log

)

1

(

log

2

)

(

)

(

2

2

2

x

x

x

g

x

f

y

-

-

+

=

+

=


当
[image: image120.wmf][

0,1)

x

Î

时，
[image: image121.wmf]m

x

g

x

f

³

+

)

(

)

(

2

恒成立，
即在当
[image: image122.wmf][

0,1)

x

Î

时
[image: image123.wmf]m

x

x

2

log

1

)

1

(

log

2

2

2

³

-

+

恒成立，即
[image: image124.wmf]x

x

m

-

+

£

1

)

1

(

2

2

,     ……  9分
设
[image: image125.wmf]2

(1)4

()(1)4,0110,

11

x

xxxx

xx

j

+

==-+-£<\->

--

Q



[image: image126.wmf]()[0,1)

yx

j

=

Q

在

上

 单调递增，  
[image: image127.wmf]0

min

()1,212,0

m

xm

j

\=\£=\£

   ……  12分
 资*源%库 ziyuanku.com
开始





是





否





输入� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





结束





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





输出� EMBED Equation.DSMT4 ���





�








版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn

_1234567937.unknown

_1234568074.unknown

_1234568154.unknown

_1548050730.unknown

_1548050738.unknown

_1548050740.unknown

_1548050743.unknown

_1548050744.unknown

_1549950170.unknown

_1548050742.unknown

_1548050739.unknown

_1548050736.unknown

_1548050737.unknown

_1548050731.unknown

_1234568162.unknown

_1545631998.unknown

_1545632085.unknown

_1548050728.unknown

_1545632031.unknown

_1234568166.unknown

_1234568170.unknown

_1234568172.unknown

_1545631970.unknown

_1234568173.unknown

_1234568171.unknown

_1234568168.unknown

_1234568169.unknown

_1234568167.unknown

_1234568164.unknown

_1234568165.unknown

_1234568163.unknown

_1234568158.unknown

_1234568160.unknown

_1234568161.unknown

_1234568159.unknown

_1234568156.unknown

_1234568157.unknown

_1234568155.unknown

_1234568082.unknown

_1234568150.unknown

_1234568152.unknown

_1234568153.unknown

_1234568151.unknown

_1234568084.unknown

_1234568149.unknown

_1234568083.unknown

_1234568078.unknown

_1234568080.unknown

_1234568081.unknown

_1234568079.unknown

_1234568076.unknown

_1234568077.unknown

_1234568075.unknown

_1234568009.unknown

_1234568062.unknown

_1234568067.unknown

_1234568069.unknown

_1234568073.unknown

_1234568068.unknown

_1234568064.unknown

_1234568066.unknown

_1234568063.unknown

_1234568013.unknown

_1234568060.unknown

_1234568061.unknown

_1234568059.unknown

_1234568011.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234567967.unknown

_1234568004.unknown

_1234568006.unknown

_1234568007.unknown

_1234568005.unknown

_1234567969.unknown

_1234568003.unknown

_1234567968.unknown

_1234567962.unknown

_1234567965.unknown

_1234567966.unknown

_1234567964.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567919.unknown

_1234567927.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567929.unknown

_1234567932.unknown

_1234567928.unknown

_1234567923.unknown

_1234567925.unknown

_1234567926.unknown

_1234567924.unknown

_1234567921.unknown

_1234567922.unknown

_1234567920.unknown

_1234567903.unknown

_1234567909.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567904.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567902.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

